

Обґрунтування
технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру
бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі
(відповідно до пункту 4¹ постанови Кабінету Міністрів України від 11.10.2016 № 710
«Про ефективне використання державних коштів» (зі змінами))

1. Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб - підприємців та громадських формувань, його категорія:

Комунальний заклад освіти «Нікопольський ліцей «Гармонія»» Дніпропетровської обласної ради);

вул. Бориса Мозолевського, 30, м. Нікополь, Дніпропетровської обл.. 53210;

код за ЄДРПОУ – 04544530;

категорія замовника – юридична особа, забезпечує потреби держави або територіальної громади.

2. Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником (у разі поділу на лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та назви відповідних класифікаторів предмета закупівлі і частин предмета закупівлі (лотів) (за наявності):

«55510000-8 – «Послуги їдалень» (Послуги гарячого харчування)»

3. Ідентифікатор закупівлі:

UA-2021-08-02-003176-b

4. Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі:

Закупівля проводиться з метою забезпечення безперебійного процесу харчування учнів закладу на період вересень-грудень 2021 року.

Технічні та якісні характеристики предмета закупівлі розроблені з урахуванням потреби та на виконання вимог Постановою Кабінету Міністрів України від 22.11.2004 № 1591 «Про затвердження норм харчування у навчальних та оздоровчих закладах», додатку 4 та додатку №8, рекомендацій Міністерства охорони здоров'я України та проекту рекомендованого меню.

5. Обґрунтування розміру бюджетного призначення:

Процедура закупівлі проводиться на очікувану вартість предмету закупівлі.

Очікувана вартість предмета закупівлі: 992160 грн. за рахунок коштів місцевого (обласного) бюджету.

Очікувана вартість предмету закупівлі розрахована з урахуванням вимог Наказу Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України від 18.02.2020 № 275 «Про затвердження примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі»;

6. Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі:

Очікувана вартість предмета закупівлі розрахована виходячи з норм харчування затверджених Постановою Кабінету Міністрів України від 22.11.2004 № 1591 «Про затвердження норм харчування у навчальних та оздоровчих закладах», додатку 4 та додатку №8, відповідно до примірного двотижневого меню харчування для учнів закладу на 2021 рік затвердженого начальником Управління державного нагляду за дотриманням санітарного законодавства ГУ Держпродспоживслужби у Дніпропетровській області та середньостатистичної кількості учнів які харчувались в попередній період, а також проведення моніторингу комерційних пропозицій по данному виду предмету закупівлі.